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Jiříkovské ohně (2. 12. 2016), foto: M. Marčák

Pochod k pomníku Norberta Brassinna (3. 12. 2016), foto: L. Řičánek
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Ohlédnutí za rokem 2016
Milí spoluobčané, vážení čtenáři zpravodaje,

jsme na konci roku a tak mi dovolte tradiční malé ohlédnutí za tím, co nám 
tento rok přinesl.

Hlavní akcí byl odkup areálu Panského dvora. O tom, jak se rodilo toto 
rozhodnutí, už jsem psal v minulých číslech zpravodaje a dnes bych vám rád 
sdělil, že celý areál je od konce září v majetku obce. Zbývá ještě dořešit vlast-
nictví některých pozemků pod budovami, které zde zbudovalo zemědělské 
družstvo. Ty jsou ve vlastnictví státu a jejich převod do vlastnictví obce je 
v běhu. Byla také dokončena potřebná projektová dokumentace a  podána 
žádost o stavební povolení na výstavbu víceúčelového sportovního zařízení 
v areálu. Podali jsme rovněž žádost o dotaci na tuto akci na Ministerstvo 
školství a pracuje se na dalším stupni dokumentace - tentokrát je to prová-
děcí projekt a rozpočet pro výběrové řízení na zhotovitele stavby. Na základě 
vyhodnocení naší žádosti o dotaci pak zastupitelstvo obce rozhodne o dalším 
postupu realizace. Výsledek dotačního řízení bychom měli znát do 28.2.2017.

Souběžně s tím se připravuje i další využití areálu. Uskutečnila se zde už 
první kulturní akce, a tou bylo vánoční setkání klubu důchodců. Část objek-
tů ve statku bude sloužit pronájmu, část pro potřeby obce a další se budou 
opravovat. Bude to běh na dlouhou trať, ale věřím, že se záměr na zvelebení 
tohoto objektu v centru obce podaří.

Další akcí, která je v běhu, jsou kompostéry. Na jejich pořízení je rovněž 
podána žádost o dotaci. Výzva k podání žádostí se objevila až teď na podzim. 
Pokud všechno dobře dopadne, můžeme počítat s tím, že dodávka kompo-
stérů by se uskutečnila v průběhu léta.

Ještě připomenu, že v průběhu roku byla provedena oprava křížku u po-
mníku Norberta Brassinna, zbudován nových chodník pro přístup do jižní 
části ulice Ve Dvojích a doplněn bezdrátový rozhlas v této lokalitě.

Do konce roku nás ještě čeká instalace nových radarů, které kromě rych-
losti rozpoznají i registrační značku vozidla. Slibujeme si od toho vyšší kázeň 
řidičů, kteří obcí často projíždějí velmi rychle.

Ale nechci mluvit jen o stavbách a dalších investičních akcích. Připomenu 
proto ještě podzimní kulturní a sportovní akce, které se konaly od poslední-
ho vydání zpravodaje. Děti zahájily školní rok cyklistickým závodem, užily 
si zábavy při jiříkovské dýni a společně se svými rodiči byly při slavnostním 
rozsvícení vánočního stromu. Milovníci kultury se sešli na besedě u burčáku 
s cimbálovou muzikou Grajcar a na Martinských hodech. A sportovci si přišli 
na své při nohejbalovém turnaji trojic. Všichni společně jsme se pak sešli 
při lampiónovém průvodu při příležitosti 98. výročí vzniku samostatného 
československého státu. 

Závěrem bych chtěl poděkovat zastupitelům obce, zaměstnancům obecní-
ho úřadu, všem organizátorům kulturních a sportovních akcí v obci a všem, 
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kdo při nich nezištně pomáhají a také všem, kdo se v letošním roce jakkoliv 
zapojili do života a dění v obci, za spolupráci, aktivitu a nasazení. 

Přeji vám všem, milí spoluobčané, klidné a pokojné vánoce a dobré vykro-
čení do nového roku. V něm pak hodně zdraví a pohody ve vašich rodinách. 
Žákům a studentům přeji hodně zdaru ve škole, dospělým úspěch v práci 
a všem dobrou náladu a radost ze života.

Rudolf Staněk, starosta

Rozsvěcování stromů
V sobotu 26.11.2016 v předvečer první adventní neděle byly v naší obci roz-

svíceny vánoční stromy. Vánoční stromy jsou ozdobeny na čtyřech místech 
v obci: u mateřské školy na stříbrném smrku je na 100 metrech světelných 
kabelů 1100 LED žárovek a 130 vánočních balíčků, u obecního úřadu na lípě 
40 velkých žárovek, u školy na dvou okrasných třešních  je na 20 metrech 
120 světel a u zvonice na smrku  je 20 velikých červených koulí a 20 krajko-
vých vloček, zatavených do průsvitných plastů (vyrobila Doubravka Kovaří-
ková), a  80 metrů světelného  kabelu se 480 světly. U pítka byl instalován 
adventní věnec, je krásně vyzdobený a také pořádně těžký (skoro 50 kilogra-
mů). V přízemní místnosti obecního úřadu můžeme oknem z ulice obdivovat 
keramický betlém, který momentálně čítá 91 figurek, na jehož výrobě se po-
dílela značná část našich občanů. A ještě jeden betlém je u mateřské školy 
-  je to 11 figur vyrobených ze slámy v životní velikosti. Máme obec na dobu 
adventu  pěkně vyzdobenou.

Zdeňka Rychlíková
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Štědrovečerní koledování
Každým rokem na Štědrý večer prochází koledníci s betlémem naší obcí. 

Ani letos nebude tato tradice chybět. Koledníci budou vycházet z Ponětovské 
ulice v 16:45 hod., následovat bude ulice Nová. Přibližně v 17:40 hod. je mo-
hou očekávat obyvatelé Ve Dvojích, dále půjdou do ulice Za Humny. U lípy 
v ulici Na Návsi by měli koledníci být přibližně v 18:10 hodin a pokračovat 
budou před náves do Chaloupek, na Spáčilku a do Tvaroženské ulice.

Jana Ondrášová

Novoroční přípitek před obecním úřadem
Přijďte si připít a popřát všechno nejlepší svým spoluobčanům

v pátek 1. 1. 2017 v 00:30 hodin.

Pro každého účastníka je připraven malý dárek.

Vítání občánků
V sobotu 12. listopadu nám počasí zrovna moc nepřálo, ale zato v odpo-

ledních hodinách zástupce obce čekala velice milá společenská akce – ví-
tání nejmladších občánků Jiříkovic do života. Letos to bylo celkem 10 dětí  
- 4 holčičky a 6 chlapců. Ti nejstarší už měli skoro rok – narodili se koncem 
roku 2015, nejmladší občánek ještě neměl 3 měsíce.

Své budoucí kamarády přišli pozdravit zástupci prvňáčků naší základní 
školy, kteří si pod vedením paní učitelky připravili pásmo básniček.

Všem nejmladším spoluobčánkům přejeme hodně zdraví, lásky. Rodičům 
mnoho krásných chvil se svými dětmi, na které budou dlouho vzpomínat.

Letos byly slavnostně uvítány tyto děti:
Marie Kubešová, Klára Buchtová, Jindřich Janoch, Daniela Kokešová, 

Sandra Kučerová, Patrik Blaško, Jakub Rajsigl, Richard Štěpánek, Kryštof 
Kokeš, Václav Dufek.

Za sociální komisi J. Ondrášová
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Zpráva kulturní a sportovní komise
Kulturní a sportovní komise má za sebou pestrý podzim plný akcí. Nový 

školní rok jsme zahájili cyklistickými závody pro děti, které se konaly v sobo-
tu 3. září.  Závodů se zúčastnily děti všech věkových kategorií, součástí akce 
byl i terénní závod, který vedl po polní cestě do Blažovic podél potoka. Letos 
si mohli zájemci vyzkoušet koloběžky všech tvarů a projet se po Jiříkovicích. 
Po závodech následovaly soutěže pro celé rodiny, kde se bojovalo v pití z me-
trového brčka, v jiříkovské lyži, skákání v pytli či běhu s pivem. 

V září jsme zorganizovali jiříkovskou dýní společně se stezkou odvahy, kte-
rá patří organizačně k nejnáročnějším akcím roku. V říjnu jsme připravili 
pro naše občany již tradiční posezení u burčáku.

Jménem kulturní komise bych Vás ráda pozvala na následující akce: novo-
roční přípitek, novoroční běh pro Krtka a dále v novém roce 2017 na obecní 
ples, který se bude konat 13. ledna. Více informací se dozvíte z plakátů, na 
webových stránkách obce a z obecního hlášení.

Za kulturní a sportovní komisi Eva Motyková

Koupím domek se zahrádkou do 40 km od Brna. Opravy nevadí.
Nabídněte prosím. Tel.: 604 522 895 
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OPERÁTOŘI GO!

Chytáme operátory 
do výroby!

chyťte si práci na www.operatori-go.cz
nebo nám zašlete životopis
na operatoribrno@honeywell.com

Volné pozice ve výrobním závodě 
Honeywell Brno�Slatina
Operátor elektro výroby
Operátor mechanické výroby
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Blahopřejeme jubilantům roku 2016
V tomto roce oslavili významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým 

přejeme všechno nejlepší a hodně zdraví do dalších let.

84 let
Štěpánková Pavlína

85 let	
Kozdera Antonín
Hrdlička František
Buchtová Marie
Páralová Marie

86 let
Gallinová Ludmila
Buchta Václav

87 let
Benešová Marie
Daněk Václav (+ 19.11.2016)

88 let
Mazálková Antonie
Putnová Hedvika
Janíčková Olga
Tmějová Marie

89 let
Malá Miroslava

90 let
Vymazalová Anna
Gallina Jan
Mazlová Jitka

91 let
Paulíková Bohuslava
Mazálková Květoslava

92 let
Dvořáková Marta

97 let
Miroslav Antonín Liškutín

70 let	
Vymazal Jan
Bučková Ludmila
Dvořáček Lubomír
Kozáková Milada
Vymazalová Jiřina
Daňková Eliška
Babušík Vítězslav
Buchtová Marie
Tesař František

75 let	
Kučera František
Krištof Josef
Hlučková Marie
Duchoňová Marie
Buček Bohumil
Krčková Ludmila
Buchta Jan
Daňková Anna

80 let	
Nedoma Vladimír
Střechová Františka
Laníčková Františka (+22.8.2016)
Buchtová Věra

81 let	
Machaňová Miroslava
Benešová Miloslava

82 let	
Beneš Jaroslav

83 let
Plotěná Ludmila
Drápal Zdeněk
Janochová Jarmila (+ 2.10.2016)
Pražáková Marie
Daňková Marie
Plotěný Jan
Šlesinger Jaroslav
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Ze života mateřské školy
Blíží se Vánoce a s nimi hodnocení uplynulého roku. Tento rok byl velmi 

důležitý pro předškolní vzdělávání. Vstoupila v platnost řada změn ve škol-
ském zákoně a vyhláškách o předškolním vzdělávání a vzdělávání dětí 
se speciálními vzdělávacími potřebami. Změny se například týkají nastavo-
vání podpůrných opatření pro děti a návaznost spolupráce MŠ a pedago-
gicko-psychologické poradny, speciálně pedagogických center. Od 1. 1. 2017 
začíná povinné předškolní vzdělávání pro děti od pěti roků. 

Tyto změny postupně zařazujeme do vzdělávání dětí. Využíváme spoluprá-
ce se speciálními pedagogy města Brna a zejména s rodiči, které informujeme 
o vzdělávání dětí. Tato naše práce byla kladně hodnocena v listopadu inspek-
tory České školní inspekce, kteří prováděli ve škole pravidelnou hloubkovou 
inspekci zaměřenou na oblast vzdělávání, jeho podmínek a výsledků.

Vzdělávací program školy je motivován příběhem dráčka Jiříka, kterého 
zaklel zlý kouzelník do věže a děti se jej snaží plněním různých úkolů vysvo-
bodit. S pohádkou Zvířátka a loupežníci poznávaly zvířata, byly se podívat 
na chov prasat, králíků, nutrií, papoušků a kozy. Poznávaly ovoce, zeleninu 
a upekly pro ostatní ovocnou buchtu a mřížkový koláč. V říjnu stavěly růz-
né domečky s rodiči, které máme vystavené před školou, děti naplánovaly 
pro druhou třídu cestu za pokladem, na které plnily různé úkoly. V listopadu 
jsme se zaměřili na mezilidské vztahy, děti připravovaly pro kamarády pře-
kvapení. 

Děti se seznámily s prvky muzikoterapie, kdy pomáhaly hledat vodu pro in-
diánský kmen a hudební pohádkou se seznamovaly s hudebními nástroji.

Nyní prožíváme adventní období, které jsme slavnostně zahájili u vá-
nočního stromu, kde děti přednesly a zazpívaly pásmo písní a básní. Přijde 
za námi Mikuláš s balíčky dobrot, duo Tetiny se zimním programem. Spo-
lečně s rodiči budeme tvořit ve vánoční dílně a prožijeme společný vánoční 
den s nadílkou. Poslední předvánoční týden zahájíme vánočním koncertem 
a společným hraním s rodiči ve škole. A potom se již budeme všichni těšit 
na opravdové Vánoce v rodinném kruhu. 

Od listopadu probíhá „Školička“ pro děti a rodiče, ve které se děti připra-
vují k úspěšnému zahájení školní docházky. U děvčat je oblíbený pohybový 
kroužek a chlapci ve čtvrtek tvoří, zkouší v kroužku Šikula.

Z tohoto místa chci poděkovat všem, kteří podporují práci mateřské ško-
ly.  Zřizovateli, díky kterému máme krásnou školu a velmi dobré podmínky 
ke vzdělávání, pracovníkům obecního úřadu, kteří vždy ochotně pomáhají 
při drobných opravách, paní Novákové za výpal keramiky dětí, celému kolek-
tivu školy a rodičům. Přeji všem krásné prožití vánočních svátků a do roku 
2017 hlavně zdraví.

Bc. Zuzana Havlíčková
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Události  v základní škole
Začátkem školního roku proběhl sběr papíru.  
Dne 14.9. jsme se trošičku vrátili k prázdninovému režimu a za krásného 

počasí vyrazili na výlet do Květné zahrady v Kroměříži. Měli jsme zde objed-
nané dva výukové programy, které nás měly seznámit s touto zahradou. Vý-
let splnil svoje očekávání, děti se zábavnou formou seznámily s výjímečnou 
moravskou památkou zapsanou na seznam světového dědictví UNESCO. 

V říjnu žáci zhlédli oblíbené představení kouzelníka. 
V listopadu si děti zazpívaly při hudebním výukovém představení, které 

nás seznámilo s vývojem hudebních nástrojů, opět proběhl sběr papíru a za-
čala každoroční plavecká výuka ve Vyškově.  Začátkem prosince uspořádalo 
Sdružení rodičů  a přátel školy Mikulášskou besídku s nadílkou. 

Od 1. 12. nastoupila do školy nová plně kvalifikovaná paní asistentka peda-
goga Danuše Píšová místo paní asistentky Simony Šedé. 

Jménem školy přeji všem krásně prožité Vánoce a v novém roce především 
pevné zdraví, dětem pěkné dárečky pod stromečkem a dospělým klidnou po-
hodovou vánoční atmosféru. 

Mgr. Hana Páleníková

Krátké informace
Jen stručně o věcech, které vás zajímají a projektech, které jsou v běhu.

Tvrdá voda
Po mnoha jednáních na různých úrovních a snaze najít nějaký způsob, kte-

rý by pomohl řešení problematiky tvrdé vody, rada obce zaslala na Svazek 
obcí pro vodovody a kanalizace žádost o přepojení na původní zdroj, a to 
na přechodnou dobu, než se najde jiné řešení, které by umožnilo například 
míchání tzv. tvrdé vody z Říček s vodou brněnskou, která má nižší tvrdost. 
Přepojení na původní zdroj čekáme v nejbližších týdnech.

Napájení vodou z Říček má svůj význam a poznali jsme to hlavně v době, 
kdy v Brně byla voda pitná pouze po převaření a voda v Jiříkovicích byla 
zdravotně nezávadná. Poskytuje nám tedy určitou nezávislost, a to nejen 
po stránce zdravotní, ale i kapacitní. Proto se budeme se Svazkem a společ-
ností Vodárenská dále snažit najít řešení, které by vodu z Říček využilo pro 
zásobování bez velkých negativních dopadů na spotřebiče ve vašich domác-
nostech.

Cyklostezky
Pokračuje příprava projektu na síť cyklostezek v celém regionu v rámci 

Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko. Nejvíc vás asi zajímá cyklostezka 
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z  Jiříkovic do Šlapanic, jejíž realizaci komplikují vlastnické vztahy. Proto-
že původní varianta (vedení cyklostezky pro pravé straně silnice po cestě 
do Šlapanic) narazila na nesouhlas některých vlastníků, prověřovaly se dvě 
další varianty, které opět nevedly k úspěchu. Takže jsme se vrátili k původní 
variantě, resp. její modifikaci, která by umožnila cyklostezku přece jenom 
realizovat. I tady vás prosím o trpělivost a podporu, aby se podařilo záměr 
dotáhnout do konce. Na cyklostezku je možné v současné době získat vý-
znamné dotace a bylo by škoda jich nevyužít. Věřím, že se tento projekt na-
konec podaří zrealizovat, aby mohl cyklistům sloužit k bezpečné dopravě. 

Územní plán a výstavba Ve Dvojích - to bude trochu delší :-)
Na novém územním plánu (ÚP) pracujeme už 4 roky. V průběhu jeho tvor-

by a projednávání se bohužel vyskytly různé neočekávané překážky. Aktuální 
stav je takový, že jsme byli nuceni zredukovat některé plochy pro výstavbu 
rodinných domů, pro výrobu a pro občanskou vybavenost (a to i ty, které 
jsou ve stávajícím ÚP) a nechat zpracovat posouzení vlivu našeho ÚP na ži-
votní prostředí (posudek SEA). Důvodem bylo zpřísnění zákonů na ochranu 
zemědělského půdního fondu, který chrání zemědělskou půdu vysoké bonity 
před záborem. Na toto téma také proběhlo mnoho jednání s cílem najít ře-
šení našich záměrů, které by se měly v ÚP objevit. Bohužel řešení se hledá 
velmi obtížně a trvá to velmi dlouho.

Nejčerstvější problémem je nutnost zapracování nových Zásad územního 
rozvoje (dá se říci, že je to takový územní plán kraje), které byly schváleny 
krajským zastupitelstvem těsně před volbami, do našeho územního plánu. 
To bude další časové zdržení.

Tím se bohužel komplikuje náš záměr na II. etapu výstavby v lokalitě 
Ve  Dvojích. Jsou hotové projekty pro územní rozhodnutí, ale dále nemů-
žeme pokračovat až do doby, než bude hotov nový územní plán. Protože 
jeho vydání předchází různě stupně projednání, které mají poměrně dlouhé 
časové lhůty, vydání nového ÚP je technicky možné nejdříve koncem roku 
2017. Ovšem za předpokladu, že vše půjde hladce, bez dalších neočekáva-
ných komplikací.

Pracujeme však na tom, abychom alespoň pro výstavbu Ve Dvojích mohli 
vytvořit v územním plánu podmínky. Prosím tedy o trpělivost, a to zejména 
zájemce o výstavbu rodinných domů.

Rudolf Staněk, starosta

Krátce z činnosti komise regionálního rozvoje
Na úvod bych se chtěl krátce vrátit k otázce ohledně uspořádání nové vý-

stavby v ulici Za Humny. Starosta obce ve spolupráci s naší komisí zorgani-
zoval schůzku se všemi majiteli pozemků na západní straně ulice. Chtěli jsme 
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hlavně znát názory všech, kterých se úprava dotýká. Po vzájemné diskuzi 
jsme se nakonec domluvili na kompromisním řešení pro obě strany. Staveb-
ní čára bude na západní straně ulice ve vzdálenosti 5 metrů od okraje asfal-
tové silnice v úseku od potoka Romzy po areál Panský dvůr. Protože hranice 
parcel nejsou ve stejné vzdálenosti od  komunikace, bude u statku regulační 
uliční čára začínat na hranici parcely a na jejím konci, u potoka, bude zasa-
hovat 2 metry dovnitř do parcely. Tímto dosáhneme opticky stejnou šířku 
zeleného pásu vedle komunikace. V tomto pásu bude probíhat po celé délce 
nový chodník a zůstane i místo pro zřízení případného parkovacího stání 
před nemovitosti. Po plánovaném odbourání části bývalé kotelny v areálu 
Panského dvora se tímto chodníkem propojí celý areál, který plánujeme ne-
chat průchozí, jak na ulici Na Návsi, tak směrem k ulici Blažovské. Zastu-
pitelstvo svým rozhodnutím na posledním zasedání 16. 11. 2016 regulační 
uliční čáru schválilo. Tato varianta bude vložena do textové části připravova-
ného územního plánu a bude o ní informován i stavební úřad. 

Z dalších akcí, které jsme připravili za komisi do rozpočtu na rok 2017, 
bych vzpomenul vybudování odvodnění na konci ulice Chaloupky, kde při 
větším dešti voda z polí teče téměř celou ulicí v Chaloupkách. V současnosti 
probíhá příprava projektu.  Budou se řešit některé požadavky občanů na do-
pravní situaci v obci (např. omezení rychlosti v ulicích Spáčilka a Za Humny, 
retardér v ulici Kovářská…). Úpravy musí schválit policie a následně se dopl-
ní do pasportu dopravního značení.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem členům naší komise za odvedenou 
práci v roce 2016, za podněty a návrhy, z kterých se některé již povedlo zrea-
lizovat a některé se připravují.

Za komisi regionálního rozvoje Slavomír Ondráš

Nové stromky na Blažovských hraničkách
Suchý loňský rok – napadlo pouze 79 % ročních srážek – neumožnil v roce 

2015 naplánovanou výsadbu nových stromů. Letošní počasí již bylo o dost 
příznivější (108 % srážek do konce října). Rozhodnutí bylo jasné, letos se to 
musí podařit.

V plánu bylo vysázet řadu stromků podél svodnice od železniční trati až 
k potoku Romza. V tomto místě již proběhla částečná výsadba v roce 2008 
a tehdy byly vysázeny převážně jasany, které se udržely hlavně ve spodní 
části svodnice v blízkosti potoku Romza. Pro letošní výsadbu jsme zvolili tyto 
druhy stromků: dub zimní, jeřáb ptačí, lípa velkolistá a třešeň ptačí. Všechny 
tyto druhy dřevin patří do naší krajiny. Budou přinášet stín, vhodný úkryt 
a také potravu živočichům. Dalším přínosem pro životní prostředí je funkce 
biokoridoru, který napomáhá bezpečnější migraci živočichů v krajině. Dřevi-
ny na okraji zemědělského pozemku také pomohou zlepšit kvalitu a stabilitu 



Zpravodaj obce Jiříkovice 4/2016				    strana 15

zemědělské půdy a tím dlouhodobě a udržitelným způsobem udržet výnosy 
z půdy. Až stromořadí vzroste, esteticky doplní poměrně fádní zemědělskou 
krajinu v dané lokalitě.

V sobotu 5. listopadu 2016 jsme naložili většinu zakoupených stromků 
a vyrazili jsme k východní hranici jiříkovského katastru na Blažovské hranič-
ky. Na místě srazu – u mostku přes svodnici – se sešlo dostatek pomocníků. 
Práce nám všem šla jako po másle. Vyměřit vzdálenost, vyrýt jamku, zatlouct 
kolek, zasadit stromek, nasadit chráničku proti zvěři a nakonec stromek při-
vázat ke kolku. Původní rostoucí stromky jsme prostříhali, ty slabší z nich 
byly opatřeny novou chráničkou proti okusu zvěří. Zhruba za dvě hodinky 
jsme přivazovali poslední z devadesáti nově vysazených stromků.

Po dokončené práci nás příjemně překvapil příjezd zásobovacího vozu 
s občerstvením (děkujeme paní Ondrášové  a Honzovi Staňkovi, moc nám 
chutnalo). Jak již bývá dobrým zvykem, pan starosta dodal slivovici, kterou 
jsme připili na zdárný růst našich stromků. Sobotní akce byla u konce. Ces-
tou do vesnice jsme ještě prohlédli ovocné stromky podél silnice. Odhado-
vali jsme, jak dlouho tu rostou. Později jsme ze záznamů zjistili, že švestky 
a třešně jsme sázeli první listopadovou sobotu před čtyřmi lety, a tak příští 
rok můžeme očekávat první ovoce.

Samotnou výsadbou ale péče o stromky určitě neskončila. Při sázení, hlav-
ně v horní části směrem k železniční trati, byla půda hodně suchá. Zalití čás-
tečně zajistily dešťové srážky. Zapršelo hned v neděli a od té doby ještě něko-
likrát – lepší počasí jsme si nemohli přát. Jak deště polevily, vyrazili do polí 
pracovníci obecní čety a stromky ještě před zimou pořádně zalili.

Zbytek ze 110 zakoupených stromků dosadila obecní četa na různá vhodná 
místa v naší obci a přilehlém okolí (např. do zahrádky v Mateřské školce, 
u dětského hřiště V Chaloupkách a do Louček). Na jaře, pokud bude sušší 
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počasí, bude ještě nutné všechny stromky několikrát zalít a průběžně je kon-
trolovat.

Závěrem chceme poděkovat všem, kteří přiložili ruku k dílu a pomohli tím 
k dalšímu zlepšení životního prostředí, ve kterém všichni žijeme.

komise životního prostředí

Aktivity mladých hasičů
Dne 23. 9. 2016 začal společný víkendový pobyt jiříkovských a šlapanic-

kých mladých hasičů. V pátek 17:00 hodin jsme měli sraz na hasičské zbroj-
nici ve Šlapanicích, kde byly připraveny zábavné hry a večer promítání po-
hádky.

Ráno 24. 9. v 8:00 byl pro děti zorganizován program na brněnském Ma-
sarykově okruhu u hasičů, kde děti mohly vidět závody motorek a práci ha-
sičů na okruhu. Po příjezdu do Jiříkovic na zbrojnici děti čekaly na dolním 
hřišti sportovní aktivity, v pozdních večerních hodinách pak proběhlo cviče-
ní pro děti s vyhlášením poplachu.

Na druhý den, tedy v neděli v 9:00 se odešlo na dolní hřiště, kde děti opět 
hrály hry, a od 13:00 do 15:00 bylo pro mladé hasiče nachystáno hledání 
pokladu v Loučkách. V 16:00 byl celý hasičský víkend ukončen. 

Na hasičském víkendu se zúčastnilo ze Šlapanic a Jiříkovic dohromady 
24 dětí.

Dominik Šenkyřík, vedoucí mládeže

Se šlapanickými hasiči jsme také  zavítali do depa a  ke drážním hasičům 
do Maloměřic. I přesto, že  účast jiříkovských hasičů nebyla příliš  velká, o to 
jsme si to více užili. S hasiči ze Šlapanic jsme se sešli v 8:30 ve Šlapanicích, 
kam nás ochotní rodiče odvezli. Poté jsme vyrazili trolejbusem a následně 
autobusem na cestu.

Drážní hasiči nás vlídně přivítali, ukázali všechna zásahová vozidla a vydali 
jsme se přímo do depa. Zde jsme viděli, jak vlaky umývají, opravují a dokon-
ce renovují. Po poučné  prohlídce jsme poděkovali a odjeli domů. S kamará-
dy ze Šlapanic jsme se rozloučili a slíbili nám, že se příště možná podíváme 
k hasičům na letiště.

Anna Čermáková, instruktorka mládeže 

Chceš se naučit novým dovednostem? Poznat nové lidi? 
Jezdit na soutěže? Tábory? Výlety? A užít si spousty zábavy? 

Přijď mezi nás a vezmi s sebou i své kamarády a kamarádky.
Sraz každý čtvrtek v 17:00 hodin u hasičské zbrojnice. 
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Klub důchodců:

Vánoční setkání
foto: J. Ondrášová

Turnaj v ruských 
kuželkách 

foto: J. Ondrášová

Výlet:
Templářské sklepy

foto: K. Lišková
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Cyklistický závod dětí (3. 9. 2016), foto: M. Ondráš

Soutěž Orla ve STIGA hokeji, foto: T. Ondráček
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Orelské soutěže
Od začátku roku jsme absolvovali šest soutěží. Začínalo se atletikou v Žide-

nicích a tady si vybojoval:
	 1. místo		 Dominik Hanák
	 3. místo 	 Lucie Buchtová	
Na atletickém čtyřboji ve Vyškově byli úspěšní v mladší kategorii:
	 1. místo		 Dominik Hanák
	 3. místo		 Marek Koudelka
Ve starší kategorii si prvenství vybojoval Tomáš Grácer.

V Blažovicích na Svatováclavském běhu si pro první místo doběhla Ven-
dula Grácerová. Ve starší kategorii si zlatou medaili vyběhl Kryštof Daněk. 

Pro změnu jsme si zaplavali v Blansku a zde v nejmladší kategorii bodovala 
Valerie Fišerová na 2. místě. V kategorii žákyně byla úspěšná Natálie Šlezin-
gerová a ze starších žákyň ve volném stylu si vyplavala:

	 1. místo		 Hana Burová
	 2. místo 	 Klaudie Podsedníková
Dále pak ve stylu prsa:
	 2. místo		 Klaudie Podsedníková
	 3. místo 	 Hana Burová
Také jsme si vyzkoušeli úplně novou soutěž a to ve stolním STIGA hokeji. 

Naše sportovce tato hra okouzlila a úspěch se dostavil. Nejvíce gólů střelil 
soupeřům:

	 2. místo		 Stanislav Buchta
	 3. místo 	 Vojtěch Buchta
A naše žákyně si v této hře vedly také dobře:
	 1. místo		 Nikola Plisková
	 2. místo		 Jana Belánová
	 3. místo 	 Hana Burová
Tentokrát jsme se postavili s pálkou v ruce k pingpongovému stolu a s ku-

ráží se pustili do soutěže ve stolním tenise. Hrálo se na dva sety a ve starší 
kategorii byl úspěšný:

	 1. místo		 Tomáš Grácer
V mladší kategorii pak:
	 1. místo		 Vojtěch Buchta
	 3. místo		 Přemysl Bura
Ze žákyň byla úspěšná:
	 1. místo		 Hana Burová
	 3. místo		 Jana Belánová 
Ze starších žákyň se umístila na 3. místě Klaudie Podsedníková.
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Blíží se konec roku, k tomu vždy patří bilancování a s dobrým pocitem 
můžeme říct, že jiříkovští sportovci jsou všestranně sportovně založení, jak 
v atletice, v plavání, tak v gymnastice i ve stolním tenise.

Přejeme naším mladým, skvělým a úspěšným sportovcům hezké prožití 
vánočních svátků a v novém roce 2017 pevné zdraví, sportovního ducha, 
elán a chuť do dalších soutěží.

Vřelé díky patří všem rodičům, kteří nám dopravují naše sportovce na sou-
těže.

Helena Dvořáčková, jednota Orel 

Dýňový den
Obliba dýňových slavností každoročně roste, v České republice přibývá 

obcí, kde se na podzim pořádají dýňové či halloweenské oslavy. V Jiříkovi-
cích je tradice dýňového dne dlouholetá, první dýňový den se konal v roce 
2000. Dne 23. září, tedy druhý podzimní den v tomto roce, se sešli všichni 
příznivci dýní na horním hřišti. Účast byla tento rok opravdu neuvěřitelná, 
do dýňových soutěží se zapsalo téměř 100 dětí a o nejhezčí dýni soutěžilo 
letos rekordní počet výtvorů, celkem jich bylo 43. Děti se převlékaly za dýňá-
ky, lovily dýně z rybníčku, zahrály si dýňové kuželky, nechyběla ani oblíbená 
soutěž o nejhezčí mumii.

Anketu o nejkrásnější dýni letos vyhrál dýňový dráček, který vytvořila Me-
lanie Ďurická s rodiči. Po vyhlášení vítězů jsme si opekli špekáčky, abychom 
se posilnili na cestu. Čekala nás cesta do Louček, kde byla pro děti připra-
vena stezka odvahy. Na stezce „strašilo“  jedenáct strašidel a tajemných by-
tostí, například u potoka byl vodník, po balkónu myslivny se procházela bílá 
paní, u mlýna se děti mohly zase setkat s bezhlavým rytířem. Menší děti šly v 
doprovodu rodičů, větší děti si troufly vyrazit na stezku samy. Čekající rodiče 
nakonec neodolali a vyrazili na stezku také. Kdo ví, kdo se bál víc. Všichni 
odcházeli z celé akce spokojení a v dobré náladě.

Příští rok bychom chtěli dýňový den doplnit o novou soutěž, vaříme a pe-
čeme z dýní. Tak pokud již nyní máte tip na svůj oblíbený dýňový recept, 
schovejte si ho na příští rok a budeme se těšit, že se s námi o něj podělíte. 

Děkujeme všem organizátorům celé akce za jejich pomoc a ochotu připra-
vit pro děti a jejich rodiče příjemné podzimní odpoledne. Fotky si můžete 
prohlédnout ve fotogalerii na stránkách obce.

Za tým organizátorů Eva Motyková
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Tříkrálové sbírky za Oblastní charitu Rajhrad
V období 1. - 15. ledna 2017 do Vašich domovů už tradičně zavítají koled-

níci Tříkrálové sbírky přinést šťastnou zvěst a požehnání Vašim příbytkům. 
Do kasiček, kterými je vybavena každá skupinka koledníků, můžete i Vy při-
spět libovolnou sumou, která pak poputuje na pomoc přímo těm, kteří ji po-
třebují.

Pomocnou ruku poskytuje Oblastní charita v Rajhradě, která zahrnuje cel-
kem 117 obcí modřického a rosického děkanátu. Díky Vašim každoročním 
příspěvkům se nám daří udržovat vysokou kvalitu služeb a dále se rozvíjet. 
V Domě léčby bolesti s hospicem sv. Josefa pomáháme nevyléčitelně nemoc-
ným a také jejich rodinným příslušníkům. Kvalitní péče se dostane i těm, 
kteří chtějí dožít své poslední dny doma díky Mobilnímu hospici sv. Jana. 
Do domácností jezdí i terénní pečovatelské a ošetřovatelské služby, které po-
skytují zdravotní ošetření a uspokojují základní životní potřeby.

Nízkoprahové centrum pro děti a mládež VATA poskytuje v Židlochovi-
cích a okolí zázemí mladým, kteří jsou ve svém okolí ovlivňováni negativními 
jevy. Klienti Chráněného bydlení sv. Luisy pro lidi s demencí si pochvalují 
novou, na základě jejich potřeb vybudovanou zahradu, která byla pořízena 
právě z loňského výtěžku Tříkrálové sbírky. 

Při naší činnosti spolupracujeme s dobrovolníky, provozujeme vzdělávací 
centrum a sociálně-rehabilitační službu Kavárna Slunečnice v budově hospi-
ce, půjčujeme kompenzační pomůcky a přímo v budově hospice zajišťujeme 
ubytování pro rodinné příslušníky našich klientů.

Děkujeme, že s námi pomáháte tam, kde je potřeba.
Každá domácnost, která se otevře dobré věci a přispěje do pokladniček ko-

ledníků, má velkou zásluhu při pomoci potřebným.
Mária Durkáčová, koordinátorka Tříkrálové sbírky

za Oblastní charitu Rajhrad, tel.: 736 529 319
www.rajhrad.charita.cz, email: maria.durkacova@rajhrad.charita.cz 



strana 24	 Zpravodaj obce Jiříkovice 4/2016 

Poděkování za podporu
Milí spoluobčané, 

na konci října jsem vás oslovil s prosbou o pomoc při zapojení do projektu 
Jihomoravského kraje „Můj kraj – můj rozpočet“. V jeho rámci se mohou 
občané vyslovit k tomu, jakým oblastem by se měl kraj v následujícím roce 
věnovat a případně navrhnout konkrétní projekt k realizaci. Takový konkrét-
ní podnět vzneslo 598 občanů z celého Jihomoravského kraje, z toho 489 se 
týkalo dopravy a dopravní obslužnosti. A z těchto 489 podnětů směřovalo 
celkem 286 k rekonstrukci silnice III/15286 mezi Šlapanicemi a Jiříkovice-
mi. O tu se už dlouhá léta snažíme, jak jste si blíže mohli přečíst v dopise, 
který jsme rozesílali do všech schránek. 

A tato vaše velká aktivita přinesla své ovoce. Z úst nového náměstka hejt-
mana p. Romana Hanáka zazněl ve vysílání České televize příslib, že se 
v příštím roce počítá s realizací opravy této komunikace včetně dvou mostů.

Děkuji vám všem, kteří jste se zapojili do ankety a věřím, že naše společné 
úsilí přinese své ovoce.

Rudolf Staněk, starosta 

Plán investičních akcí na rok 2017
•	 Zateplení budovy ZŠ
•	 Příprava rekonstrukce Panského dvora a výstavba víceúčelového 		

	 sportovního zařízení
•	 Příprava sítě cyklostezek (společný projekt DSO Šlapanicko)
•	 Příprava II. etapy výstavby Ve Dvojích
•	 Zastřešení terasy a cyklodráha v MŠ
•	 Oprava křižovatky Pratecká - Blažovská, zpevnění cesty v Chaloup-	

	 kách
•	 Odvodnění v ul. Chaloupky
•	 Doplnění dopravního značení v obci
•	 Oprava střechy ve sportovním areálu, výmalba a vybavení kiosku, 	

	 doskočiště 
•	 Revitalizace zeleně kolem Ponětovského rybníka a okolí (společný 	

	 projekt s městem Šlapanice a obcí Ponětovice)
•	 Výsadba stromů a keřů
•	 Výměna plynové kotle na obecním úřadě

V případě úspěchu žádosti o dotaci na víceúčelové sportovní zařízení může 
během roku dojít k úpravě plánu investičních akcí.

Rudolf Staněk, starosta
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Babí léto seniorů v Rajhradě
Začátek podzimu v domově pro seniory se nesl ve velmi aktivním duchu 

a díky teplotně nadprůměrnému září trávili všichni spoustu času venku, ať 
už při koncertech v zahradě Akátového domu či jen tak povídáním s přáteli 
pod akátem.  

Podzim jsme zahájili  rodinným dnem, kdy své rodiče a prarodiče navštívi-
ly jejich rodiny a všichni dohromady strávili příjemné odpoledne. U společ-
ného grilování, povídání a her pro děti i dospělé čas velmi rychle utekl. Sli-
bujeme, že tento rodinný den rozhodně nebyl poslední, a těšíme se na další 
milá setkání.  

Hudebních vystoupení bylo opravdu hodně a všechna byla úspěšná, naši 
senioři si vždy rádi zazpívali společně s muzikanty. Již podruhé k nám při-
jela rodinná cimbálová muzika Pavla Kordíka z Kroměříže. Pro nejmladšího 
člena skupiny, jedenáctiletého Františka, to byla koncertní premiéra a nutno 
říci, že velmi vydařená.

Začátkem října jsme opět fotili výroční kalendář Akátového domu pro rok  
2017. Tento rok je kalendář  na téma “Cesta životem“. Hlavní část jsme fotili 
na kolotočích v Brně – Lesná. Senioři si focení užili a zažili u něj i spoustu 
legrace. 

Výlet za krásami podzimu -  Židlochovice. Z našeho výletu za nádhernou 
dýňovou výzdobou do zahradnického centra v Židlochovicích se již stala tra-
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dice.  A tak i letos jsme si tento výlet nenechali ujít a strávili příjemné odpo-
ledne obklopeni nádhernou podzimní přírodou.

Chladnější říjnové počasí znamenalo, že ne vždy se odpoledne dala trávit 
venku, a tak jsme úspěšně zahájili podzimní soutěžní sezónu. Konalo se prv-
ní kolo křížovkářské soutěže, kterého se účastnili nejen „domácí“, ale i se-
nioři z Rajhradu a okolí. Vítezství tentokrát vybojoval pro Akátový dům pan 
Šmihla. Pravidelně také soutěžíme v bingu a také různých vědomostních 
soutěžích. 

Areál Akátového domu je otevřen i široké veřejnosti. Veškerá hudební 
představení, přednášky i soutěže, které pořádáme, jsou volně přístupná. 

DS Akátový dům Rajhrad, Městečko 52, 664 61 Rajhrad
tel.: 776 479 455 www.senbydleni.cz

Vyhláška o nočním klidu
Zastupitelstvo obce schválilo na svém zasedání dne 16.11.2016 obecně zá-

vaznou vyhlášku č. 2/2016 o nočním klidu. Důvodem jejího vydání byla no-
vela zákona o přestupcích, platná od 1.10.2016. Tato novela zrušila možnost, 
aby obec zkrátila dobu nočního klidu, která je od 22:00 do 6:00, při pořádá-
ní kulturních akcí. V praxi to fungovalo tak, že rada obce na základě žádosti 
organizátorů upravila (zkrátila) v některých případech dobu nočního klidu, 
např. při hodech, koncertech apod. Rada už ale tuto pravomoc nemá, a proto 
bylo potřeba vydat citovanou vyhlášku, která stanovuje výjimečné případy, 
při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo žádnou. Týká se 
například noci ze Silvestra na Nový rok, tradičních jiříkovských hodů, plesů 
a podobně. Kompletní výčet akcí najdete v textu vyhlášky.

Smyslem vyhlášky je stanovit počet akcí během roku, při kterých nebude 
dodržen noční klid. Akce až na výjimky nejsou stanoveny přesným datem, 
které se v průběhu let může měnit, ale svým názvem, který je většině občanů 
jasný a zřejmý. Konkrétní termín akcí, které jsou ve vyhlášce uvedeny, pak 
bude zveřejněn na úřední desce obce minimálně 5 dnů před datem jejich ko-
nání. Proto je potřeba, aby pořadatelé těchto akcí oznámili termín plánované 
akce nejméně 10 dnů před jejich konáním.

Porušení nočního klidu je přestupkem proti veřejnému pořádku a v přípa-
dě jeho porušení hrozí viníkům sankce od napomenutí, přes pokutu, zákaz 
činnosti a propadnutí věci, až po zákaz pobytu.

Úplné znění vyhlášky najdete na webových stránkách obce.

Hledám pronájem bytu, domu nebo patra
s příslušenstvím v obci Jiříkovice.
Předem děkuji. Tel. 737 564 812
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Co dát do bioodpadu
Sběr bioodpadu je v naší obci velmi populární, kontejnery jsou stále plné, 

a to zejména na konci zahrádkářské sezóny. Ptáte se, co všechno lze do kon-
tejneru dát? 

Kromě odpadů ze zahrad (listí, tráva, plevel) jsou to i zbytky z kuchyně, 
např. slupky od brambor, od ovoce a zeleniny, ale také sáčky od čaje, kávová 
sedlina, zbytky pečiva, hlína z květináčů, piliny atd. 

Do bioodpadu naopak nepatří zbytky jídel, jedlé oleje, kosti, kůže, uhynulá 
zvířata, zvířecí exkrementy, znečištěně piliny a další biologicky nerozložitel-
né odpady.

Bioodpad se zpracovává na kompost, který je využíván v zemědělství, pro 
výsadbu a údržbu zeleně či na rekultivaci.

Rudolf Staněk, starosta

Tradice Slavkovského bojiště 
ve vzpomínkách pamětníků

Na začátku září bylo dokončeno DVD č. 5 pod názvem  „Tradice Slav-
kovského bojiště ve vzpomínkách pamětníků“.  V letech 2013 - 2014 mu 
předcházely dokumentární DVD s názvy „Kovalovický nájemní hostinec“, 
„Významná návrší Slavkovského bojiště“, „Návštěva manželů Bystrických 
na Slavkovském bojišti“ (připomínám, že se jedná o dceru architekta Vojtě-
cha Kerharta, autora projektu památníku na Žuráni)  a „Kníže Jan Josef I. 
z Liechtensteina ve válečném tažení roku 1805“.

Na všech pěti DVD spolupracovali autor námětů a organizátor natáčení 
František Kopecký z Tvarožné a kameraman RNDr. Alois Kleveta z Vyško-
va. Ten dal všem DVD ze spousty  natočeného materiálu konečnou podobu. 
Na  většinou už nežijící osobnosti Slavkovského bojiště v novém DVD č. 5 
vzpomínají:

Velmi svěží, stoletá paní Marie Čehovská ze Slavkova, vzpomíná na udá-
losti ve Slavkově ve 30. letech minulého století i na francouzské přátele jejich 
rodiny.

Dlouholetá kronikářka Radmila Tužínová z Blažovic obsáhle a až dojemně 
připomíná záliby svého otce Antonína Dvořáčka, zemědělce, významného 
sběratele, výtvarníka i přítele mnoha osobností z oblasti umění, historie i ar-
cheologie.

Svého otce, profesora historie MIchaela Vaňáčka z Horákova, objevitele 
archívních dokumentů o ruském pokladu na slavkovském bojišti a autora 
několika publikací, výstižně charakterizuje jeho dcera Jitka Galová z Tva-
rožné.
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Na Karla Ochmana z Křenovic, iniciátora vzniku památkové zóny na Slav-
kovském bojišti i stavby sochy ruského generála Kutuzova v Křenovicích,  
vzpomíná jeho manželka Marie a švagr Bohuslav Adámek z Holubic.

Jaroslav Kupka stručně představuje činnost členů Moravské napoleonské 
společnosti, která v sedmdesátých letech minulého století vyvíjela činnost 
při UP závodech v Rousínově.

Jiří Deml z Kunovic výstižně uvádí podněty, které ho vedly k natočení jeho 
filmu „Pole za Slavkovem“. Komentář k filmu namluvil jeho přítel a známý  
herec Josef Abrhám.

O dlouholetém kronikáři obce Jiříkovice Václavu Štěpánkovi, který byl 
jedním ze zakladatelů Vlastivědného kroužku v Jiříkovicích a tradic Jiříko-
vických ohňů na Žuráni, i o jeho kamarádech, vyprávějí syn Václav a snacha 
Jarmila.

Profesor Dušan Uhlíř z Brna vzpomíná na svoje přátele a spolupracovníky 
v době svého působení ve funkci ředitele slavkovského zámku a připomíná 
jejich přínos při získávání informací při psaní jeho úspěšné a významné kni-
hy „Slunce nad Slavkovem“, poprvé vydané v roce 1984.

Ve filmu se, mimo jiné, objevují historické záběry z událostí ve tři-
cátých letech ve Slavkově, průběh pietního aktu v roce 1987 na Mohy-
le míru i vzpomínky pamětníků na „Poutníka míru“ Norberta Brassinna.                                                                      
DVD bylo opět natočeno ve spolupráci Zájmového sdružení právnických 
osob Slavkovské bojiště-Austerlitz a jeho projektu „Pamětihodnosti Slavkov-
ského bojiště“ a Regionální rozvojové agentury jižní Moravy a jejího projektu 
„Morava napoleonská“. Natočené materiály budou postupně uveřejněny na 
You Tube.

František Kopecký, předseda Zájmového sdružení právnických
osob Slavkovské bojiště-Austerlitz a kronikář ve Tvarožné

Jízdní řád linky 710 a návaznosti
na linky S6, 31 a 151

Od 11. prosince dochází ke změně jízdních řádů. Změna se dotkne i linky 
710. Jízdní řády jsou zveřejněny na webu www.idsjmk.cz. Pokusím se uvést 
seznam nejvýznamnějích změn na lince 710 provedených společností KOR-
DIS JMK:

•	 Víkendový spoj 206 směrem Šlapanice, odjezd v 10:15 z Jiříkovic zů-
stává beze změny. Požadované prodloužení současných 2 minut na přestup 
na linku 31 tedy nebude realizováno.

•	 Spoj 4 směrem Šlapanice, odjezd v 5:05 z Jiříkovic bude posunut 
na 5:08 z důvodu zkrácení doby na přestup na linku 31 z 8 na 5 minut. Dojte 
tím také ke zkrácení doby na přestup na linku 151 (směr Brno) z 5 na 0 minut.
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•	 Spoj 6 směrem Šlapanice, odjezd v 6:08 z Jiříkovic. Žel dojde k záni-
ku stávající možnosti přestoupit v zastávce Šlapanice, Riegrova na  na linku 
151 ve směru Podolí, Jírova, Stará Osada z důvodu uspíšení odjezdu linky 151 
o 2 minuty.

•	 Spoj 66 směrem Šlapanice, odjezd v 7:32 z Jiříkovic bude posunut 
na 7:29 z důvodu nástupu většího počtu cestujících dětí. Budou tak minima-
lizovány pozdní příchody na školní vyučování ve Šlapanicích.

•	 Spoj 61 směrem Jiříkovice, odjezd v 7:24 ze zastávky Šlapanice, Rie-
grova bude posunut na 7:22 z důvodu změny u spoje 66.

•	 Spoj 62 směrem Šlapanice, odjezd v 7:15 z Jiříkovic bude posunut 
na 7:12 z důvodu změny u spoje 66. Dojde také k úpravě času na přestup na 
linku 31 na 4 minuty.

•	 U spoje 68 se předpokládá zachování nynější časové polohy, neboť 
jeho uspíšení dle vyjádření společnosti KORDIS JMK nepřináší požadovaný 
efekt dřívějšího příjezdu do cíle většiny cestujících tedy do Brna. Naopak by 
odjezd v 8:00 z Blažovic znamenal delší dobu čekání na přípojnou linku 31. 
Prodloužení doby na přestup na linku 31 ze současných 3 minut tedy nebude 
realizováno.

•	 Spoj 151 směrem Jiříkovice, odjezd ve 12:59 ze zastávky Šlapanice, 
Riegrova bude posunut na 13:09 z důvodu, že tento spoj slouží mimo jiné 
také k odjezdu žáků ze školy ve Šlapanicích, protože ti, kteří chodili ve škole 
na oběd tento spoj nestíhali. Uvedený posun by měl tuto skutečnost napravit. 

•	 Spoj 152 směrem Šlapanice, odjezd v 13:20 z Jiříkovic bude posunut 
na 13:30 z důvodu změny u spoje 151. Žel dojde tak k zániku stávající mož-
nosti přestoupit v Ponětovicích na vlak S6 směr Brno a na linku 151 ve směru 
Kobylnice. Ale také ke zkrácení doby na přestup na linku 151 ve směru Podo-
lí, Jírova ze 20 minut na 8 miunut.

•	 Úpravu u spoje 155 s odjezdem ve 13:44 ze Šlapanic spočívající v jeho 
prodloužení až do Blažovic není v současné době možné realizovat z provoz-
ních důvodů na straně dopravce, který tyto spoje zajišťuje. V případě, že by 
situace změnila, bude  tato úprava zahrnuta do jízdního řádu.

•	 Spoj 11 směrem Jiříkovice, odjezd v 15:14 ze zastávky Šlapanice, Rie-
grova bude posunut na 15:24 z důvodu rovnoměrnějšího rozložení během 
odpolední špičky, což se týký i následujících spojů.

•	 Spoj 16 směrem Šlapanice, odjezd v 15:35 z Jiříkovic bude posunut 
na 15:45 z důvodu změny u spoje 11. Žel dojde tak k zániku stávající možnosti 
přestoupit na linku 151 směr Podolí, Jírova, Stará Osada.

•	 Spoj 13 směrem Jiříkovice, odjezd v 15:49 ze zastávky Šlapanice, 
Riegrova bude posunut na 15:54 z důvodu prodloužení doby na přestup 
z  linky 151 (ze směru Židlochovice, Žatčany, Kobylnice) ze 2 na 9 minut. Žel 
i přes mou dřívější žádost ke změně v průběhu roku nedošlo. 
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•	 Spoj 15 směrem Jiříkovice, odjezd v 16:39 ze zastávky Šlapanice, 
Riegrova bude posunut na 16:54 z důvodu žádosti skupiny občanů. Dochází 
tak k možnosti přestupu z linky 151 ze směru Kobylnice. Na druhou stranu 
také k enormínu proudloužení doby na přestup z linky 151 ze směru Jírova, 
Podolí z 8 na 23 minut. A neposledně k také enormínu proudložení doby 
na přestup z linky S6 z Brna z 8 na 23 minut.

•	 Spoj 17 směrem Jiříkovice, odjezd v 17:39 ze zastávky Šlapanice, 
Riegrova bude posunut na 17:54 z důvodu žádosti skupiny občanů. Dochází 
tak k možnosti přestupu z linky 151 ze směru Židlochovice, Žatčany, Kobylni-
ce. Na druhou stranu také k enormínu proudloužení doby na přestup z linky 
151 ze směru Jírova, Podolí z 8 na 23 minut.

•	 Spoj 19 směrem Jiříkovice, odjezd v 18:39 ze zastávky Šlapanice, 
Riegrova bude posunut na 18:59 z důvodu žádosti skupiny občanů. Dochází 
tak k možnosti přestupu z linky 151 ze směru Kobylnice. Na druhou stranu 
také k enormínu proudloužení doby na přestup z linky 151 ze směru Jírova, 
Podolí z 8 na 28 minut. A neposledně také k enormínu proudložení doby 
na přestup z linky S6 z Brna z 8 na 28 minut.

Za sebe bych si zde dovolil přiblížit reálný dopad posunutí odjezdu spojů 
15 a 19  požadovaný skupinou občanů na cestující z Brna, hlavního nádraží. 
Pozn.: Vychází z předpokladu, že obvyklá doba zpoždění na lince 31 je více 
než 6 minut (často), ne však více než 13 minut (ale ne vždy to vyjde).

			 

Linka Zastávka
Stav před 
změnou

Dopad návrhu 
skupiny občanů

31/S6 Hlavní nádraží 16:14 18:15 16:18 18:20

31 Šlapanice, Kalvodova - příjezd 16:42 18:44

710 Šlapanice, Kalvodova - odjezd 16:55 19:00

S6 Ponětovice, žel. stanice - příjezd 16:36 18:36

710 Ponětovice, žel. stanice - odjezd 16:44 18:44

710 Jiříkovice 16:48 18:48 17:03 19:08

Celková jízdní doba
Hlavní nádraží -> Jiříkovice 0:34 0:33 0:45 0:48

Návrh skupiny občanů sice umožní odjezd z Hlavního nádraží o 4, respek-
tive o 5 minut později, ale povede k prodloužení jízdní doby o 11, respektive 
o 15 minut! 

V případě posunutí odjezdu spojů 15, 17 a 19 dojde také k enormnímu pro-
dloužení doby na přestup z linky 151 (ze směru Jírova, Podolí) ze současných 
8 minut na 23, respektive na 28 minut.

Posunutí odjezdu spojů 15, 17 a 19 tedy může mít i negativní dopad na jiné 
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cestující (především z Hlavního nádraží, Slatiny, Podolí, Líšně, Vinohrad 
a Staré osady), kteří aktuálně používají linku S6 nebo 151.

Vaše připomínky ke změnám v jízdních řádech a Vaše stížnosti na nedodr-
žování jízdních řádů a návazností posílejte na info@kordis-jmk.cz

Michal Štěpánek, komise informatiky

Přehled vybraných návazností linky 710 a S6 ke dni 12.12.2016:

Linka Zastávka Po-Pá Po-Pá So, Ne Po-Pá So, Ne

31/S6 Hlavní nádraží 8:12 10:15 12:15 14:14 16:14

S6 Ponětovice, železnič-
ní stanice - příjezd

8:36 10:36 12:36 14:36 16:36

710 Ponětovice, železnič-
ní stanice - odjezd

8:44 10:44 12:44 14:49 16:44

710 Jiříkovice 8:48 10:48 12:48 14:53 16:48

Celková jízdní doba
Hlavní nádraží -> Jiříkovice

0:36 0:33 0:33 0:39 0:34

Linka Zastávka Po-Pá Po-Pá Po-Pá Po-Pá So, Ne Po-Ne Po-Pá

710 Jiříkovice 4:20 6:45 9:20 11:20 13:20 17:20 19:20

710
P o n ě t o v i c e , 
železniční sta-
nice - příjezd

4:24 6:49 9:24 11:24 13:24 17:24 19:24

S6
P o n ě t o v i c e , 
železniční sta-
nice - odjezd

4:28 6:58 9:28 11:28 13:28 17:28 19:28

S6 Hlavní nádraží 4:50 7:20 9:48 11:48 13:48 17:48 19:48

Celková jízdní doba
Hlavní nádraží -> 

Jiříkovice
0:30 0:35 0:28 0:28 0:28 0:28 0:28

Poděkování
Rádi bychom touto cestou vyjádřili náš vděk rodině Buchtových za pomoc 

a spolupráci při konání naší již druhé rodinné oslavy v Orlovně v Jiříkovi-
cích. Chtěli bychom poděkovat za jejich vstřícnost, perfektní organizaci a vý-
borně připravené menu. Díky tomu akce proběhla bezchybně a oslavu jsme 
si maximálně užili.

Děkujeme, rodina Lockerova.
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Děkujeme našim partnerům, 
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí v obci Jiříkovice
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Plán kulturních a sportovních akcí 
na rok 2017 (leden - září)

neděle 1. ledna 00:30 Vítání nového roku, půlnoční přípitek (před OÚ)
neděle 1. ledna 10:45 Novoroční běh
sobota 7. ledna Turnaj ve stolním tenisu (pořádá Orel)
pátek 13. ledna 20:00 Obecní ples (na Orlovně)
sobota 28. ledna Myslivecký ples (na Orlovně, pořádájí myslivci) 
neděle 5. února Maškarní ples (pořádá Orel)
sobota 25. února Ostatky (pořádají hasiči)
sobota 25. března Aerobic master class (pořádá Orel)
neděle 2. dubna 14:30 Setkání s důchodci (na Orlovně)
čt - ne 20. - 23. dubna Divadelní festival (pořádá Divadlo Stodola)
sobota 22. dubna 7. jarní úklid obce
sobota 29. dubna Vítání ptačího zpěvu
neděle 30. dubna Čarodějnice (pořádá SRPŠ)
sobota 6. května Nohejbalový turnaj dvojic (TJ Sokol)
sobota 13. května Turnaj v pétanque
neděle 14. května Oslava Dne matek (na Orlovně)
sobota 27. května Dětský den
sobota 3. června Fotbalový turnaj mužů, žen a dětí
sobota 10. června Losovaný tenisový turnaj - memoriál Marka Buchty
sobota 17. června Florbalový turnaj dětí
sobota 24. června Nohejbalový turnaj trojic (TJ Sokol)
pátek 30. června Ukončení školního roku (pořádá SRPŠ)
sobota - neděle
29. - 30. července

Tradiční jiříkovské hody (pořádají stárci)
Místní výstava chovatelů (pořádá ČSCH Jiříkovice)

sobota 5. srpna Smíšený tenisový turnaj
sobota 19. srpna Turnaj v minikopané (TJ Sokol)
neděla 20.srpna Slaměný muž (TJ Sokol)
sobota 26. srpna Tenisový turnaj „O pohár starosty“
sobota 2. září Cyklistický výlet
sobota 9. září Cyklistický závod dětí
sobota 9. září Losovaný nohejbalový turnaj trojic (TJ Sokol)
pátek 15. září Jiříkovská dýně
so - ne 23. - 24. září Podzimní výstava
pátek 29. září 20:00 Posezezení u burčáku s cimbálovou muzikou Grajcar

Plán kulturních a sportovních akcí bude postupně aktualizován. 
Úplný plán akcí najdete také na webu www.jirikovice.cz.
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Martinské hody (12. 11. 2016), foto: R. Staněk

Vítání občánků (12. 11. 2016), foto: J. Ondrášová
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Drakiáda (16. 10. 2016)
Jiříkovská dýně (23. 9. 2016), foto: M. Ondráš


